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A rEVOL Express program adatbázisának archiválása 

 
 
 
Ez a művelet a két módszer bármelyikével elvégezhető: 
 
 
A.) A Rendszerfelügyelő program Start menüből történő indításával 

1. Indítsa el a Rendszerfelügyelőt: „Start menü \ Minden Program \ rEVOL Express \ rEVOL 
Express Rendszerfelügyelő”. A belépéshez alapértelmezés szerint nincs jelszó! 
2. A cégek kezelése ablakban egy kattintással jelölje ki a menteni kívánt céget, majd a lenti 
menüsor „Cégadatok mentése” gombot nyomja meg! 
3. A megjelenő ablakban az „Egyéb elérési út” sorának jobb oldalán lévő három pontos 
gombot megnyomva megadható, hogy hova kerüljön az archiválás. 
4. Ha a rendszerben több cég is található, akkor a mentést cégenként kell megismételni! 

 
Ha a Rendszerfelügyelő a Windows Start menüjében nem található, akkor a rEVOL Express 
program könyvtárában található rEVOLExpressSystem.exe futtatásával manuálisan 
indítható. 

 
 
B.) Egyszerű fájlmásolással 

A program könyvtárából (C:\rEVOL Express\) a rEVLicense.mdb–t és a COMP0002 (illetve 
ennél nagyobb számozású) mappát szükséges biztonságos helyre másolni. 

 
Ha a fent megadott útvonalon nem találja a programot, akkor annak telepítése nem az 
alapértelmezett helyre történt, esetleg hálózatos telepítést használt, tehát a szerveren lehet 
az adatbázis. Ezért ezt meg kell keresni a számítógép meghajtóján. Ha nem emlékszik a 
helyére, akkor a program parancsikonjára jobb egérgombbal kell kattintani, majd a 
megjelenő Tulajdonságok menüben, a Parancsikon fül alatt a Cél mező mutatja a 
program helyét. Ezt a Cél keresése vagy Fájl helyének megnyitása gombbal egy 
kattintással elérheti. 
 
Ha nem jár sikerrel, akkor az is megoldás lehet, hogy egy fájlkezelő program (például Total 
Commander), vagy a (Start menüből indítható) Windows kereső segítségével végez el egy 
keresést a fent említett COMP0002 könyvtárnévre és ahol megtalálta, ebből a könyvtárból 
másolja ki a szükséges adatokat. 

 
 
 
Amennyiben további segítségre van szüksége, meglévő terméktámogatási időn belül kereshet 
minket munkaidőben (9-16 óráig) a 461-8090-es telefonszámon vagy a help@revol.hu címen. 
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